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Pohlaví

161 (65,71%)

83 (33,88%)

1 (0,41%)

Pohlaví
Žena

Muž

N/A

Věkové kategorie

12 (4,92%)

78 (31,97%)

81 (33,2%)

54 (22,13%)

10 (4,1%) (3,69%)
9

Kolik je vám let?
Do 18

19 - 26

27 - 40

41 - 55

56 - 65

66 a více

Společenský status

11 (4,51%)

15 (6,15%)

25 (10,25%)

53 (21,72%)
137 (56,15%)

Jaký je Váš společenský status?

Důchodce

Na mateřské/rodičovské dov…

Nezaměstnaný/v domácnosti

OSVČ

Student

Zaměstnanec

Příjmy domácnosti

149 (85,63%)

14 (8,05%)

11 (6,32%)

Do jaké kategorie byste se zařadil/a…

Přibližně na úrovni průměru

Spíše nadprůměrný

Spíše podprůměrný

 
Základní informace o sběru dat:
 
Sběr dat probíhal v období adventních trhů 2019 v Českých Budějovicích metodou CAPI/TAPI, tazatelé byli kontrolováni na základě GPS souřadnic a délky vyplnění dotazníku.

N

245

Počet pro: Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? podle kategorie Ja…

142 (58,2%)

(34,84%)

17 (6,97%)

85

Vzdělání
Střední

Vysokoškolské

Základní
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Odkud jste?

132 (53,88%)

(40,41%)

6 (2,45%)(0,41%)

99

1

Odkud jste?

České Budějovice

Česko

Rakousko

Ukrajina

Japonsko

Německo

Slovensko

Spojené státy

Španělsko

Velká Británie

Návštěvníci a jejich spokojenost
V jakém okrese trvale pobýváte po většinu času během roku?

© 2019 HERE, © 2020 Microsoft Corporation© 2019 HERE, © 2020 Microsoft Corporation

Jak je pravděpodobné, že byste doporučili návštěvu těchto adventních trhů vašim přátelům a známým?
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Net promoter score je u Čechů nižší 
(typicky jsme kritičtější), blíží se 
kritické hodnotě naznačující 
problémy s loajalitou.
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Kolikrát jste již v minulosti navštívil/a Adventní trhy v Českých Budějovicích?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Místní obyvatel

Odjinud z ČR

Cizinec

20,20%

71,43%

6,82%

19,19%

28,57%

13,64%

15,15%

76,52%

45,45%

Jsem zde poprvé Maximálně 3x Více než 3x, ale nepravidelně Více než 3x, jezdím sem pravidelně

Hlavní důvod návštěvy

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Cizinec

Odjinud z ČR

64,29%

68,69%

7,14%

14,14%

14,29%

6,06%

14,29%

Adventní trh Návštěva kultur… Návštěva příbu… Obchodní/pra… Rekreace, vol… Studijní pobyt Školní akce, …

Kolik zde trávíte dní?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Cizinec

Odjinud z ČR

28,57%

69,70%

21,43%

15,15%

7,14%

8,08%

42,86%

7,07%

1 den (bez přenocování) 2 – 3 dny 4 – 7 dnů Více než týden

S kým přijel/a

0% 20% 40% 60% 80% 100%

S kolegy/studenty

S partnerem/partnerkou

S přáteli (bez ohledu na počet)

S příbuznými

S rodinou (nejméně jeden ro…

S větší skupinou turistů (více …

Sám

30,97%

38,05%

22,12%

11,50%

96,46%

69,03%

61,95%

94,69%

77,88%

98,23%

88,50%

Hodnota Ano Ne
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Zkuste, prosím, odhadnout, jaké jsou Vaše přibližné výdaje během pobytu v této oblasti na osobu a den (BEZ UBYTOVÁNÍ): [Euro]
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Zkuste, prosím, odhadnout, jaké jsou Vaše přibližné výdaje během pobytu v této oblasti na osobu a den (BEZ UBYTOVÁNÍ): [Euro]

Fr
ek
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e
50
Medián: EUR

52,50
Průměr: EUR

Zkuste, prosím, odhadnout, jaké jsou Vaše přibližné výdaje během pobytu v této oblasti na osobu a den (BEZ UBYTOVÁNÍ): [Kč]
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Zkuste, prosím, odhadnout, jaké jsou Vaše přibližné výdaje během pobytu v této oblasti na osobu a den (BEZ UBYTOVÁNÍ): [Kč]

Fr
ek

ve
nc

e 300
Medián: Kč

387,28
Průměr: Kč

Původ 

Cizinec
Místní obyvatel
Odjinud z ČR
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Typ ubytování

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hotel *** nebo více

Hotel s méně než ***

Kemp

Lázně

Neplacené ubytování v soukr…

Penzion

Placené ubytování v soukrom…

U příbuzných nebo známých

Vlastní nemovitost/chata/cha…

12,50%

12,50%

25,00%

15,00%

95,00%

95,00%

100,00%

100,00%

97,50%

87,50%

87,50%

75,00%

85,00%

Hodnota Ano Ne

Zdroje informací

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Doporučení přátel/známých

Internet

Nemám žádné informace

Od cestovní kanceláře/agent…

Opakovaná návštěva/znám to…

Portály pro cestovatele (tripa…

Sociální sítě (facebook, twitte…

Tištěné informační letáky, bro…

Turistické informační centrum

28,24%

45,04%

46,56%

96,95%

71,76%

97,71%

100,00%

54,96%

99,24%

53,44%

94,66%

99,24%

Hodnota Ano Ne


